

**Перелік доповідей, прочитаних працівниками кафедри на науково-методичних конференціях,
науково-практичних семінарах та симпозіумах**

П.І.Б. викладача (доповідача)	Вид конференції (міжнар., всеукр., регіон.)	Назва конференції	Місце і дата проведення	Найменування доповіді
Кулаковська Т.А.	XI Міжнародна науково-практична конференція	Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття	м. Одеса, ОНТУ 17-18 жовтня 2023 р.	Сучасний стан та шляхи підвищення інвестиційної привабливості підприємств виноробної галузі у воєнний період
Кулаковська Т.А.	XI Міжнародна науково-практична конференція	Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття	м. Одеса, ОНТУ 17-18 жовтня 2023 р.	Сталий розвиток на підприємствах хлібопекарської галузі
Кулаковська Т.А.	Міжнародна науково-практична конференція	Актуальні проблеми в економіці, фінансах та управлінні	м. Одеса 25 жовтня 2023 р.	Інвестиційна діяльність підприємств кондитерської галузі України
Кулаковська Т.А.	Міжнародна науково-практична конференція	Актуальні проблеми в економіці, фінансах та управлінні	м. Одеса 25 жовтня 2023 р.	Теоретичні та методичні аспекти оцінки економічної безпеки підприємства
Купріна Н.М., Баранюк Х. О., Гребейникова Н. А.	Міжнародна науково-практична конференція	Маркетинг та конкурентоспроможність соціально-економічних систем в умовах сталого розвитку	м. Суми, СНАУ, 6-7 червня 2023 р.	Аспекти функціонування та конкурентоспроможності суб'єктів малого бізнесу в сучасних умовах
Купріна Н.М., Гребейникова Н.А., Величко О.М.	XI Міжнародна науково-практична конференція	Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття	Одеса, ОНТУ, 17-18 жовтня 2023 р.	Сучасні аспекти аналізу власного капіталу підприємства в системі оцінки результативності діяльності суб'єктів харчової промисловості.

Кулаковська Т.А.	Всеукраїнська науково-практична конференція	Агропродовольчий сектор України в період війни: виклики та перспективи	м. Одеса, ОНТУ, кафедра економіки промисловості 24 травня 2023 року	Вплив геополітичних ризиків на розвиток агропродовольчого сектору України
Кулаковська Т.А.	Всеукраїнський науковий колоквіум	Механізм передбачення, попередження та регуляторного впливу на системні зміни національної економіки та її суб'єктів	м. Одеса, ОНТУ, кафедра економіки промисловості 27 вересня 2023 р.	Криза як передумова системної перебудови економіки
Н.М. Купріна, Х.О. Баранюк, Н.А. Гребейникова	Всеукраїнська науково-методична конференція	«Забезпечення якості вищої освіти»	12-14 квітня 2023 р., м. Одеса, ОНТУ	
Н.М. Купріна	Науково-практичний захід Ради директорів ЗФПО Одеської обл., Обласної методичної комісії викладачів економіки та фінансів (круглий стол)	«Розвиток академічного підприємництва в закладах фахової передвищої освіти»	23 лютого 2023р., м.Одеса	
Кулаковська Т.А.	ОНТУ	83 наукова конференція викладачів університету	м. Одеса, ОНТУ 24-28 квітня 2023 р.	Втрати аграрного сектору економіки України у 2022 році внаслідок воєнної агресії, ризику та завдання на майбутнє
Агропродовольчий сектор України в період війни: виклики та перспективи	Науково-практична конференція	24 травня 2023 р.		

Механізм передбачення, попередження та регуляторного впливу на системні зміни національної економіки та її суб'єктів	Науковий колоквиум	27 вересня 2023 р.	33	Одеський національний технологічний університет Білоцерківський національний аграрний університет Уманський національний університет садівництва Національна академія статистики, обліку та аудиту, м. Київ ДУ «Інститут регіональних досліджень ім. М. І. Долишнього НАН України»
Дідух С.М., Лобоцька Л.Л., Фрум О.Л.	Всеукраїнська	IV Всеукраїнська науково-методична конференція «Забезпечення якості вищої освіти»	ОНТУ, м.Одеса 12-14 квітня 2023 р.	Практичні аспекти впровадження дуального навчання в сучасних умовах, С. 313-315
Лобоцька Л.Л., Дідух С.М., Фрум О.Л.	Регіональна науково-практична конференція	Агропродовольчий сектор України в період війни: виклики та перспективи	ОНТУ, м. Одеса 24 травня 2023 р.	Статистичний аналіз фінансового забезпечення населення України в сучасний період С.57-61
Дідух С.М., Фрум О.Л., Лобоцька Л.Л.	Регіональна НК	83 наукова конференція науково-педагогічного складу університету	ОНТУ, м. Одеса 25-28 квітня 023 р.	Сучасні проблеми та перспективи виноробної галузі України, С.350-352
Н.М. Купріна, Х.О. Баранюк, Н.А. Гребейникова	V Всеукраїнська науково-методична конференція	Забезпечення якості вищої освіти	Одеса, ОНТУ, 12-14 квітня 2023 р.	Академічне підприємництво ЗВО як напрям їх розвитку та забезпечення конкурентоспроможності

Купріна Н.М., Гребейникова Н.А., Величко О.М.	XI Міжнародна науково-практична	Економічні та соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття	Одеса, ОНТУ, 17-18 жовтня 2023р.	Сучасні аспекти аналізу власного капіталу підприємства в системі оцінки результативності діяльності суб'єктів харчової промисловості.
---	---------------------------------	--	----------------------------------	---